

红色旅游专列开进伟人故里

今日女报/凤凰网(记者 余智洋)乘坐一次红色旅游专列,重温一次入党誓词,参观一次红色纪念馆,聆听一次党课,观看一出红色剧目。这些遥远的红色记忆再一次激起长沙李大爷的怀旧情感。

高速列车时代,红车头、绿皮身的火车已经渐行渐远,李大爷说距离上一次乘坐绿皮火车,还是6年前从长沙到韶山,所以这次乘坐感受特别深刻。车厢内不仅可以追寻伟人足迹,感受伟人情怀,品读伟人诗词,还可以通过图片欣赏韶山等湖南红色旅游景点……走进T8321次“长沙-韶山”红色旅游专列,给人时光流转的感觉。

8月16日,“乘坐红色专列 重温入党誓词 观看红色大戏”大型主题教育活动中,长沙数百名游客乘坐红色旅游专列来到伟人故里韶山,在毛泽东铜像前重温入党誓词,参观红色纪念馆,最后还欣赏了一场大型革命历史山水实景演出——《中国出了个毛泽东》,体验了一次有意义的红色之旅。湖南省旅游局局长张值恒在活动启动仪式上说,此次活动是将爱国主义教育、革命传统教育与红色旅游有机结合,是对红色旅游业态的丰富和创新,必将有利于促进红色文化与旅游的融合发展,传播红色文化的正能量。

据了解,“长沙-韶山”红

色旅游专列是韶山红色旅游融合发展示范区建设的重要部分,从今年3月正式开行以来,已累计发送旅客16000余人,深受游客喜爱。近几年来,韶山加大红色旅游建设,形成了“同唱东方红”、“同吃福寿面”、“健身长跑”等为代表的富有特色、影响力大的活动品牌。今年,还实施了“欢乐潇湘·幸福韶山”韶山红色免费电影放映工程,和大型革命历史山水实景剧《中国出了个毛泽东》演出活动。韶山还将以沪昆高铁韶山站开通为契机,加快韶山与宁乡刘少奇故乡花明楼,湘潭县彭德怀故乡乌石,湘乡市曾国藩故乡等韶山周边景点景区的对接,并且开通旅游专线。

湖南省司法厅/湖南法制新闻协会政务微信平台上线——

“微”言说法,指尖上的法律顾问

今日女报/凤凰网(记者 刘洋)法眼看世界,普法微时代。8月18日,随着一则题为“人类文明5000年来最伟大的普法工具来袭:微言说法”的微信推送消息,湖南省司法厅/湖南法制新闻协会政务微信平台正式上线,只需要一个手机,法律小助手就能随时随地陪伴在左右,感觉连生活都特别有安全感。

“微”言说法专注于普法,立志成为你身边最专业贴心的法律顾问。上线之后,“微”言说法将定期推送微关注、微案例、微援助、微法宝等特色趣

味普法栏目,结合时事热点,挖掘新闻背后的法律要素;通过案例评析、以案说法、法律小故事等内容传递法律常识;联合司法工作人员开展线上问答,为微信粉丝提供法律咨询、法律援助、公正咨询等服务;还将推出趣味法律知识有奖竞猜、福尔摩斯侦探等小游戏与微信粉丝互动,增强大家的学法兴趣。

司法政务微信的开通,将让政民交流沟通,实现零时差、零距离,使普法工作全面走进新媒体时代,使平台成为公众触手可及的法律顾问,真正实

现从此足不出户就知法、法律触手可及。



关注方式:一、搜索微信名“微言说法”或微信号“weiyansf”关注;二、扫描上方二维码关注。

20公里徒步公益赛邀你来当“绿行家”

今日女报/凤凰网(记者 李旦)8月17日,第二届“绿行家”20公里徒步公益挑战赛正式启动。本次活动由湖南本地环保组织绿色潇湘联合绿色潇湘、梅溪湖投资(长沙)有限公司、中国社会福利基金会绿色潇湘联合劝募基金等联合发起,市

民可通过绿行家官网报名参加,正式的挑战将于10月25日在梅溪湖片区进行。

在过去的三年里,由绿色潇湘组织的超过100个“湘江守望者”每天坚守在湘江流域70多个污染频发点;平均每个月发布污染源监督信息80条;

平均每2周推动并解决1起污染问题。在今年,湘江守望者行动网络将要扩展到湖南的整个四水流域。本次活动筹得的善款将全部用于绿色潇湘的“四水守望者”项目,为“四水守望者”的志愿行动网络建设提供支持。

乐高“卡车秀”首次登陆长沙

今日女报/凤凰网(记者 漆沐含)“南京长江大桥”、“上海世博中国馆”和“杭州西湖&雷峰塔”长沙就可看到!你没看错!由10万多颗积木拼砌而成的中国城市迷你地标模型,将于8月23、24日在乐和城现场惊艳亮相!

8月16日,2014乐高“卡车秀”中国巡展活动首次登陆

长沙,与积木爱好者们一起狂欢初秋。据悉,此次“卡车秀”中国巡展活动不仅带来全方位的快乐体验,更有“拼砌梦想家园,畅游乐高乐园”主题创意拼砌大赛。今年“卡车秀”活动分南线、北线和中线三条路线开展为期2个多月暑期旅程,覆盖全国15个城市,举办30场活动。

为激发孩子们的创意热情,“卡车秀”现场还举办“拼出梦想家园,畅游乐高乐园”主题创意大赛,活动同期在线上线下开展。全国拼砌大赛的前3名优胜者将有机会参与今年10月北京国际设计周中的“一砖一瓦建北京”活动,并获得前往新加坡,免费参观乐高乐园的大奖。

雨湖公安分局半年破侵财案1186起

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵 通讯员 谭小军)在犯罪种类中,“两抢一盗”等多发性侵财犯罪更能危害广大市民的生命财产安全。8月13日,记者从湖南省公安厅举行的新闻发布会上获悉,今年以来,湘潭市公安局雨湖分局将警务资源更多地聚焦在此类犯罪上,上半年民警

破现行侵财案件1186起,在全省排名第一。

据雨湖分局局长赵胜平介绍,在提升侦破打击能力方面,雨湖警方坚持对案发现场视频“逢案必调取、调取必分析、分析必研判”,使之成为破案的新增长点。今年2月以来,运用视频侦查追踪、摸排,警方共抓获犯罪嫌疑人32名,破获盗

窃等各类刑事案件346起。“创安一号”行动中,通过视频侦查抓获犯罪嫌疑人19名,破获系列刑事案件140多起,挽回损失100多万元。

据悉,雨湖警方今年先后组织了12次返赃会,将追回的价值上百万元的摩托车、手机、电脑、现金等赃物及时返还到受害人手中,广受民众赞赏。

■妇联星空

长沙:“关怀家暴目睹儿少”培训,全国首开先河

今日女报/凤凰网(记者 陈炜)为呼吁社会各界关注和重视家庭暴力问题,维护妇女儿童合法权益,8月14日,长沙市开展了“关怀家暴目睹儿少”(编者注:“关怀家庭暴力目睹儿少”即关怀目睹家庭暴力的少年儿童)专题培训。湖南警察学院副教授欧阳艳文、南京晓庄学院心理健康教育与研究中心名誉主任陶勍恒分别授课。来自长沙各区县(市)教育局相关负责人、心理辅

导老师、社会工作者和心理咨询师等40余人参加了专题培训。

据了解,此次培训是长沙市妇联今年开展“给妇女一个没有暴力的未来”特色工作的重要内容,也是全国首次围绕“关怀家暴目睹儿少主题”开展的工作,旨在引起家长、学校、社会对家庭暴力问题的重视,提高教师、社工和心理咨询师对儿童及青少年心理状况的关注度,提升对青少年开展心理调适工作的实操性。

郴州:2014年中国四国女篮对抗赛8月底开锣

今日女报/凤凰网(记者 陈炜)8月15日,2014年中国(郴州)四国女篮对抗赛新闻发布会在郴州市政府新闻发布厅召开。据悉,该项赛事将于8月27日至29日在郴州市体育中心综合馆举行,届时中国国家队、美国职业篮球联赛、新西兰国家队以及斯洛文尼亚国家队将参加本次比赛。郴州市人民政府副秘书长刘益红,郴州市城投资产经营管理有限公司董事长刘向伟出席新闻发布会并答记者问。

据了解,2014年中国(郴州)四国女篮对抗赛是本届比赛的第二站,经国家体育总局篮球运动管

理中心批准,由中国篮球协会、湖南省体育局和郴州市人民政府主办,郴州市体育局和郴州市城市建设投资管理中心承办,郴州市城投资产经营管理有限公司、盈方体育传媒(中国)有限公司运营,共安排六场比赛,每晚两场比赛,每晚19:30开赛,一张球票观看两场比赛。目前,球票销售工作已全面展开,在郴州市体育中心、郴州新田汉演艺中心、郴州广电102.8频道、以及各大商场、酒店场所现场购票,组委会还设置了票务热线0735-8899999。

宁远:6000留守妇女成“科技媳妇”

今日女报/凤凰网(记者 李旦 通讯员 骆力军 周子杨)今年我种了3亩蔬菜,至少收入2万元。”8月14日,永州市宁远县湾井镇下灌村留守妇女李国云高兴地说。

为了充分发挥农村留守妇女在新农村建设中的“半边天”作用,宁远县妇联联合农业、科技、畜牧等部门,针对妇女的就业愿望和自身条件,从不同层次对她们进行科技培训。同时积极协调农村信用社为她们提供小额创业贷款,组

织创业型党员干部、致富能手与她们结成“创业对子”。一大批懂技术、善经营、会管理的留守妇女脱颖而出。她们利用自身信息、技术、资金、经验等方面优势,通过传、帮、带,有力地推动了全县烤烟、蔬菜、水果等特色产业发展,成为“科技媳妇”。今年以来,该县共举办各类培训班30多期,6000余名留守“科技媳妇”掌握了一门以上的致富技术,实现了她们靠科技致富的愿望。

蓝山:“心希望计划”点燃新的希望

今日女报/凤凰网(通讯员 邹志凌 封满婷)8月13日,永州市蓝山县妇联与县妇幼保健院在县妇幼保健院内联合开展“心希望计划”儿童先心病免费普查活动,对符合条件的患儿进行登记并安排参加“心希望计划”。本次活动由湖南省中医药大学第一附属医院专家尹晓清坐诊。当天,来自全

县各乡镇的60名农村疑似病例儿童接受了检查,其中7例患儿将可享受全额免费治疗。这点燃了孩子们新的希望。

蓝山县妇联经过近3个月的时间通过查看医院出生登记、乡村保健员走访、进村入户调查等方式,对所有乡镇14周岁内的疑似先天性心脏病患儿进行了摸底排查。

■图片新闻

旅游饭店技能比赛



今日女报/凤凰网(通讯员 乃继辉)8月15日,娄底市双峰县湘润天下大酒店,专业评委在现场评分。当日,该县举办“湘润天下杯—迎省运 提服务”首届旅游饭店行业服务技能竞赛活动,来自宾馆饭店的10支代表队95名选手,参加了技能竞赛。活动在提高该县旅游饭店的服务技能,提升服务质量,迎接省第十二届城市运动会于8月29日至9月14日在该县举办比赛项目。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。